
 

 

 

 

 

MENTORPROGRAM FELHÍVÁS 

 

Jelentkezz a Talent Kapital Hungary 2024-es Mentorprogramjába! 

 
2024-ben hatodik alkalommal indul el a Talent Kapital Hungary mentorprogramja. A Nemzeti 
Tehetség Központ elkötelezett olyan projektek megvalósításában, amelyek hozzájárulnak a 
tehetség kibontakoztatásához, valamint segítenek abban, hogy diskurzus és tapasztalati 
tudástranszfer is megvalósuljon a generációk között.  

Mi a TKH Mentorprogram célja? 
A 2019 óta sikeresen futó mentorprogramunk idei célja, hogy a külföldön tanuló, vagy pályakezdő 
fiatalokat összekössük szintén külföldi tapasztalatokkal bíró mentorokkal. A nyertes pályázókat idén 
is olyan elismert szakemberek támogatják, akik jelentős nemzetközi tapasztalatot szereztek 
már tanulmányaik és karrierjük során. A mentorokkal közösen segítünk téged szakmai és 
személyes fejlődésedben és kihívásaid teljesítésében.  
Újdonság, hogy az idei évtől a lelki egészségre is figyelmet fordítunk, így a szakmai mentoráció 
kiegészül well-being elemekkel. 

Kinek szól a program? 
Azoknak a 18 és 27 év közötti külföldön tanuló magyar hallgatóknak a jelentkezését várjuk, 
akik a tudatos karrierépítés mellett, elkötelezettek a személyes fejlődés mellett. Mi pedig 
ehhez támogató mentorokat biztosítunk! 
 
Hogyan tudsz jelentkezni? 
Kattints a linkre és töltsd ki a jelentkezéshez szükséges űrlapot: 
https://www.cognitoforms.com/NemzetiTehetségKözpontKözhasznúNonprofitKft/MENTORPR
OGRAM24  
 
Hogyan valósul meg a program? 
A külföldön tanuló magyar hallgatókat összekötjük sikeres vállalatvezetőkkel, 
menedzserekkel, szakterületek példaképeivel, akik külföldi tanulmányok vagy munkavállalás 
után Magyarországon építik az életüket és karrierjüket. 
A program során mentoráltként betekintést nyerhetsz a mentorod hétköznapjaiba és abba 
az iparági szektorba, ahol dolgozik, valamint megismerkedhetsz életútjával, vezetői 
hitvallásával, módszereivel. A közös munka fókusztémák kijelölésével indul, majd ezekre egy 
személyre szabott mentorálási ívet építünk fel. A beszélgetések folyamán a mentoroddal 
szabadon választhattok, hogy mire helyezitek a hangsúlyt, így valóban rád szabott 
támogatásban lehet részed. 
 
A program 2024. január és május között fut. Öt alkalmas önismereti workshoppal indul, 
amelynek végére pontosabban tudod kijelölni céljaidat. Ezután a négy alkalmas szakmai 
mentorálás során különféle tanulmányi, pályaválasztási, álláskeresési és karriertervezési 
kérdéseket határoztok meg, majd ezekre megoldási módszereket és terveket dolgoztok ki.  
A program egésze alatt két alkalommal egyéni tanácsadást is igénybe vehetsz, melynek célja 
a kulturális tudatosság növelése. 
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Hány óra elköteleződést jelent a részvétel?  
A program 12 alkalomból áll, melynek kötelező elemei:  
5×1,5 óra önismereti workshop  
4×1 óra szakmai mentorálás  
1×1 óra indító találkozó 
1×1 óra felező találkozó 
1×1 óra programzáró találkozó 
 
opcionális elem: 2×50 perc egyéni interkulturális tanácsadás  
 
A vágyott célok és kívánt eredmények eléréséhez javasoljuk, hogy alkalmanként szánj rá 
további 30-45 percet a felkészülésre, reflexióra.  
 
A program teljes egészében online valósul meg, a részvételhez a kötelező elemek min. 80%-
án elengedhetetlen a jelenlét. Amennyiben ez nem valósul meg, a mentorált kizárható a 
mentorprogramból.  

Ki jelentkezhet? 
● 18 és 27 év közötti magyar állampolgár.  
● Vállalja a proaktív kapcsolattartást mentorával és hogy részt vesz a program kötelező 

elemeinek min. 80%-án.   
● Rendelkezik minimum egy év külföldi tanulmányi tapasztalattal. 
● Jelenleg is külföldön él.   

 
 
 

A jelentkezés határideje: 2023. december 10. 
Az űrlap kitöltéséhez kattints ide: 

https://www.cognitoforms.com/NemzetiTehetségKözpontKözhasznúNonprofitKft/MENTORPR
OGRAM24 

Az eredményről emailben értesítünk.  
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